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I'I0|<a>|<|/| C nomou.u:ro C|<o60|< Kakue nBa
clnaraemMbliX 3aMeHUnu 3Ha4YeHnem CyMMbI

1)(30 +40)+7 = 70 e ) 40 +(8 + 50)= 40 iy 58
68 +(2 +8)—687f10 (9+7)+8—16+§
(27 + 3)+ 7 = 30+7 18+(2+8)=18+10
(68 + 2)+ 8 = 70 £ 8 (90+3)+6=93+6
Bnvwmn nponyLleHHble YMCa B « OKOLLIKUY

TaK, YTOObI MNONVYUINUCH BEPHbIE paBEeHCTBA

Bl 1)17+8=17+(3+[5)) | 2)56+9=56+(4+
W 84+9=84+(6+3) 72+9=T72+(8+

69+4=69+(1+(3)) 83+8=83+(7+

[MoyeMy UMeHHO Tak pa3buBanu BTopoe




 Mawa Hawna 7 « Mawa Hawna 7
nnucunydek, a Mumwa — nnucmydek, a Muwa - 5.

Ha 3 bonbLue. CKOInbKO BCero
nmcunydek Hawnm Muwa

mViama?

?

‘ 5n.

m.

7+5=12(n.)
OT1BeT: 68cec0 12

JIUCUYEK.




B knacce 12 neBoyek u || * Ha ckonbko 6onbLue
CTOJIbKO Xe MapokK y [letn, yemy
Manbe4nkoB. CKOSMbKO Npbl?

BCEro YYEHUKOB B
KItacce?

?

MagEIKA

12y.

12 + 12 = 24(4.)
OTBeT: 8 Kf1acce 24 y4yeHUKa.




 Ha ogHou Tapenke 3  Ha ogHoun Tapenke 3

orypua, a Ha gpyrom — orypua, a Ha gpyrom -
4. CKOJbKO 4. CKOJbKO OrypLoB

NOMMWAOOPOB Ha ABYX Ha OBYX TapenKax?
raperkax?

?

B

3 or.

3+4=7(or.)
OTBeT: 7 o2ypuyoe Ha deyx
mapeJsikax.




B ogHOU KOp3unHe 9 B ogHOU Kop3uHe 9
rpnbos, a B Apyron — Ha 3 rpnboB. CKOnbKo
rpuba meHbLue. CKOMbKO rpuboB B ABYX
rpnboB B OABYX KOp3nHax?

KOp3UHax?
9 rp.

I 3rp.

1) 9-3 = 6(rp.) — BO Il KOP3UHE.
2) 9 + 6 = 15(rp.) — B ABYX KOpP3UHaX.
OTBeT: eceeo 15 2puboes.




